

最新版 ナースのための糖尿病フットケア技術
お詫びと訂正

単行本『最新版 ナースのための糖尿病フットケア技術』におきまして、記載内容に誤りがございました。下記の通り謹んで訂正させていただきます。

(2014年3月24日)

頁	訂正箇所	誤	正
p.2	序文 上から 16 行目	技師装具士	義肢装具士
p.88	1 糖尿病治療靴総論 上から 5 行目	orthotics(義肢学)	orthotics(装具学)

読者ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。